

弗格森骚乱：怒未平，夜无眠

观察人士认为，本轮示威更具有暴力性；暂无华侨华人人身、财产受损报告

□新华社供本报特稿

美国警方和国民警卫队11月26日夜间在弗格森严阵以待，应对连续第三晚的骚乱。截至当晚，在全美30多个州的抗议活动中，已有400多人被捕，而在弗格森的示威早已沦为打砸抢烧，并且出现了人员死亡。

观察人士注意到，与今年8月弗格森枪击案触发的那轮示威相比，本轮示威更缺乏组织性、更具有暴力性，气氛也更加紧张。

另据中国驻芝加哥总领事馆官员介绍，目前，总领事馆尚未接到圣路易斯县华侨华人人身和财产等方面损失的报告。



11月26日，在美国密苏里州弗格森市，国民警卫队士兵在弗格森市警察局附近警戒（新华社发）

金正恩妹妹任朝劳动党副部长

□新华社供本报特稿（记者李良勇）

朝中社11月27日在一篇报道中提到，朝鲜最高领导人金正恩的妹妹金与正现任朝鲜劳动党中央委员会副部长。

按照韩联社的说法，作为金正恩唯一的妹妹，金与正经常被看到陪同哥哥出席一些公开活动。这是朝鲜官方媒体首次证实她的职务。

据朝中社报道，金正恩日前视察了平壤4·26卡通电影制片厂，陪同视察的人员包括“朝鲜劳动党中央书记金己男……朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正和金义淳”。

在朝中社11月25日的一篇报道中，同样提到金与正作为陪同人员与金正恩一起参观信川博物馆，但没有说明她的职务。信川博物馆是为进行反美教育而设立的，主要陈列各种资料，揭露美军在朝鲜战争时期的血腥暴行。

朝鲜媒体没有透露更多有关金与正的情况，暂不清楚她具体在朝鲜劳动党哪个部门任职。韩联社报道称，金与正住在平壤，曾和金正恩读过同一所瑞士的寄宿学校。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》27日报道称，这是金正恩执政后首次视察4·26卡通电影制片厂。

1 有人死亡，有探员受伤

圣路易斯县警方11月26日宣布，警方前一天在一辆2004年款庞蒂克牌汽车内发现一名20岁男子的尸体，当时这辆汽车所停地点离布朗家不远。警方说，死者名为迪安德尔·乔舒亚，身上有多处烧伤，头部中弹。

圣路易斯县警方尚未透露这起杀人事件是否与弗格森骚乱直接相关。

此外，美国联邦调查局两名探员26日在发生骚乱的圣路易斯县弗格森市附近受到枪伤。

联邦调查局一名女发言人26日说，两名探员当天大约3时在圣路易斯县协助警方逮捕嫌疑人，被子弹击中，一名探员肩部受伤，另一名探员伤及腿部。目前，两人都没有生命危险。

事发地点位于弗格森市以南大约8公里。这名发言人说，探员受伤与威尔逊遭起诉引发的严重骚乱“没有直接关联”。不过，她没有披露更多详情。

2 和平示威不复存在

自11月24日以来，密苏里州圣路易斯县弗格森市不断发生打砸和抢劫店铺、纵火焚烧汽车和建筑物、抢劫路人以及入室行窃等事件，不少店铺化为灰烬。在枪声中，人们甚至不敢靠近为纪念被射杀的非洲裔青年迈克尔·布朗而设的一处场地。

观察人士注意到，在今年8月弗格森枪击案触发首轮示威时，示威者尚能保持克制。例如，当时有专门的摊位向示威者发放免费食品，老太太自带椅子和食物加入静坐，年轻爸爸让儿女坐在肩头、在音乐声中凭吊被射杀的布朗。

然而，在最新一轮示威中，这种和平景象不复存在。尽管多个民间团体曾试图组织和平示威，但局势很快失控，街头弥漫着愤怒情绪，打砸抢烧活动愈演愈烈。

弗格森市警方24日逮捕61人，25日又逮捕了45人。

3 暂无华侨华人人身、财产受损报告

美国有线电视新闻网统计显示，本轮示威活动已经蔓延至美国30多个州，甚至还波及英国、加拿大等其他3个国家。自24日以来，全美各地至少发生130场示威活动。

与发生在弗格森的骚乱相比，华盛顿、纽约、洛杉矶、亚特兰大、丹佛、芝加哥等地的示威尚算有序，但奥克兰等城市也开始出现打砸抢事件。

另据中国驻芝加哥总领事馆官员介绍，总领事馆在密苏里州地方陪审团做出免于起诉威尔逊决定之前，已向有关侨团发出安全提醒，并公布24小时应急电话。目前，总领事馆尚未接到弗格森所在的圣路易斯县华侨华人人身和财产等方面损失的报告。记者了解到，圣路易斯县辖区大约有5万名华侨华人，绝大多数住在离弗格森较远的地方。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

